

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA HĂLMAGIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 august 2017, orele 09:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr.138/ din data de 23.08.2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis prin poștă în data de 24.08.2017 invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii pentru data de 30.08.2017, și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din toți cei 11 consilieri locali în funcție.

A mai participat de drept: d-nul primar Adrian Țoca, d-nul Colf Georgian Gabriel consilierul primarului, d-nul Groza Florin referent superior și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 11 consilieri locali și declară deschise lucrările ședinței din data de 30.08.2017 și dă cuvântul d-lui Luca Traian președinte de ședință.

Domnul președinte de ședință Luca Traian dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu un număr de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.42/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 20.07.2017

DI președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 20.07.2017 și se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.43/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

DI primar dă citire proiectului și da explicații cu privire la sumele supuse spre aprobare cuprinzând valoarea de investiție a proiectului „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în comuna Hălmagiu, județul Arad” în sensul că după semnarea contractului de finanțare sumele investiției nu mai sunt estimative, ci sunt sumele aprobate în bugetul contractului de finanțare.

DI Oncu Flavius întreabă ca, de ce în titlul proiectului nu apar satele în care se va face extinderea rețelei de apă și canalizare.

DI primar răspunde că proiectele pe Fonduri Europene trebuie inițiate pe comuna Hălmagiu iar în cadrul documentației proiectului sunt detaliate traseele și satele prin care va trece coloana de apă și canalizare.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 10 voturi „pentru” și o abținere dl Sida Dorel adoptându-se HCL nr.44/2017.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

DI primar dă citire proiectului și explică necesitatea solicitării unei scrisori de garanție din partea FNGCIMM SA IFN în vederea obținerii avansului din partea AFIR în cadrul proiectului „Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în comuna Hălmagiu, județul Arad”

Nefiind discuții suplimentare se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru” adoptându-se HCL nr.45/2017.

Se trece la proiectul nr 3 de pe ordinea de zi.

Dl primar da citire proiectului si explica necesitatea prelungirii PUG pentru inca 10 ani conform avizului arhitectului sef CJ Arad in vederea continuarii activitatilor specifice autorizarilor de constructii, elibarari de certificate de urbanism etc.,

Dl Sida Dorel propune prelungirea PUG cu doar 3 ani.

Dl Oana Mircea da citire avizului arhitectului sef al judetului.

Se poarta discutii.

Nefiind discuții suplimentare se trece la vot și se aprobă cu un nr. de 9 voturi „pentru” , 2 abtineri d-nii Cotoc Constantin si Sida Dorel adoptându-se HCL nr.46/2017.

Se trece la proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl primar da citire proiectului de hotarare.

Se poarta discutii.

Dl Sircuta Liviu spune ca nu au fost informati cetatenii cu privire la vanzarea lemnului de foc si intreaba care este cantitatea necesara de lemn de foc pentru primarie, liceu si dispensar.

Dl primar spune ca are depuse cereri in acest sens iar necesarul pentru primarie este de aproximativ 50mc, pentru liceu aproximativ 40 mc iar pentru dispensar 10mc.

Dl Sircuta Liviu propune ca lemnul de vanzare pentru populatie sa fie stabilit la pretul de 50 lei/metru ster.

Dl primar spune ca nu se poate stabili pretul de vanzare catre populatie sub pretul rezultat din APV.

Datorita faptului ca dl consilier Sircuta Liviu propune pretul de vanzare pentru lemn de foc pentru populatie sub pretul de pe actele de punere in valoare, dl primar , initiatorul proiectului, retrage proiectul de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul nr 5 de pe ordinea de zi : Diverse

Se poarta discutii cu privire la retrocedarile de terenuri forestiere.

Dl primar spune ca daca sunt masuratori topografice si identificarile in teren se depun actele la comisie si vor fi inaintate pentru scrierea titlurilor de proprietate.

Dl Groza Cosmin anunta ca a reusit sa infiinteze impreuna cu dl primar, echipa de fotbal a comunei si solicita colegilor consilieri un ajutor financiar de 100 de lei din indemnizatie pentru cumparare echipamente, materiale, etc. necesare pentru intretinerea echipe de fotbal.

Nemaifiind alte discuții in cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Luca Traian declară închisă ședința CL din 30.08.2017

Președinte de ședință,
LUCA Traian



Secretar ,
ROMAN Gabriel

